



立即發佈：2022 年 12 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣布開始零售成人使用大麻

支援紐約前監禁人員的非營利組織住房工程將於 12 月 29 日在曼哈頓首次出售大麻

完成由「播種機會計劃」啟動的大麻供應鏈

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將於 12 月 29 日開始在曼哈頓的一家藥房銷售合法的受監管成人使用大麻。經營藥房名為住房工程 (Housing Works)，是全美最大型的少數族裔運營愛滋病毒/愛滋病服務機構，也是最大型的社區愛滋病毒/愛滋病服務機構。這家總部位於紐約市的非營利機構為愛滋病毒攜帶者/愛滋病患者、無家可歸者、前監禁人員及涉及司法的個人提供一系列直接支援服務。藥房同時經營慈善零售店面網路。

「我們在九個月前就確定方向，以優先考慮股權的方式，讓紐約的成人使用大麻市場走上正軌，而我們現在正在實現這一目標。」霍楚爾州長表示。「這個行業將會以此作為起點，在紐約州的各個角落創造包容性機會，銷售收入將會用於州內學校和振興社區。」

這項歷史性工作是「[播種機會計劃 \(Seeding Opportunity Initiative\)](#)」的一個重要里程碑。這項計劃旨在建立成人使用大麻產業，處理大麻禁令不當影響所造成的危害，令紐約走上實現其《大麻法 (Cannabis Law)》目標的道路。

霍楚爾州長在 3 月份宣佈，這項計劃將為 280 位家庭農民提供許可證，以在紐約州種植第一批成人使用大麻。這些經過測試的大麻產品安全性更高，將由紐約首批獲得許可的成人使用藥房銷售，這些藥房由以下人員或機構運營：成功的商業經營者；大麻定罪（涉及司法）人員的近親；或是為因不當執行大麻禁令而受到傷害的個人提供服務的非營利組織。

如要滿足參與資格，非營利組織（如住房工程）中還需要至少有一名涉及司法的董事會成員，並為那些曾因大麻定罪的個人創造職業機會。住房工程組織自 1990 年成立以來，一直透過直接服務和宣傳計劃，為曾捲入司法程序的紐約民眾提供服務。如今，住房工程組織的「正義倡議 (Justice Initiative)」調整了這個非營利組織的服務，以滿足前監禁人員的需求，包括那些因吸食大麻而被定罪的個人。

大麻管制委員會 (Cannabis Control Board) 主席特里梅因·賴特 (Tremaine Wright) 表示，「住房工程等非營利組織因為支援前監禁人員而享有銷售優勢，對此我感到非常高興。透過『播種機會計劃』開始銷售，只是正在建立的強大生態系統的起點——公平和包容的市場將會開始增長，並得到全面的支援，以確保獲許可個人或組織能夠克服障礙，發展這個新的行業。」

大麻管制委員會成員珍·梅茨格 (Jen Metzger) 表示，「紐約州在建立合法大麻產業方面方向正確，因為州內首批由企業家和非營利組織經營的零售藥房致力於服務社區，優先考慮公共衛生。與此同時，我們亦正加強城市和農村社區之間的聯繫，以此造福消費者，為首批藥房供應在紐約小型和家庭農場以永續陽光方式種植的高品質大麻。」

大麻管制委員會委員傑西嘉·加西亞 (Jessica Garcia) 表示，「將涉及司法的個人，以及為其提供支援的非營利組織，列為首批銷售商，正令紐約州邁向正確方向，以實現《紐約大麻法》的目標，同時也能為工會大麻職位奠定基礎，為這一行業的工人提供保護。這是我們在紐約建立大麻產業邁出的第一大步伐——這是重要的一步，但也只是起點。」

大麻管制委員會委員亞當·佩里 (Adam Perry) 表示，「我們正在創造歷史——我們致力於解決大麻禁令造成的危害，同時全面實施紐約《大麻法》的目標。對於行業而言，這是一個正確的開端，我期待著繼續與團隊合作，支援各類獲許可個人或組織，以確保我們不僅向社會公平企業家提供許可證，亦能奠定基礎，助其取得長期成功。」

大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management) 執行主任克裡斯·亞歷山大 (Chris Alexander) 表示，「我們依賴家庭農民和涉法個人，以及為其提供支援的非營利組織，透過『播種機會計劃』從頭建立了供應鏈，我對此深感自豪。我亦感謝霍楚爾州長和立法機構的支援，令這項工作結出碩果。我們不僅終止了紐約州的禁令，而且也向全國和全世界展示了建立真正公平和包容市場的方式，同時致力於消除因過度執行大麻禁令而造成的傷害。這個行業不斷發展，而在其中花費的每一美元，都將有助於為獨立企業、州內學校和社區提供支援。」

州參議員利茲·克魯格 (Liz Krueger) 表示，「成人大麻開始零售，而住房工程組織將會開設首家大麻商店，我感到非常高興。組織與邊緣社區合作已有數十年的歷史，是這些社區的最佳合作夥伴，可致力於確保紐約大麻市場能為深受以往失敗大麻犯罪政策影響的個人提供實質性機會。」

眾議會多數黨領導人克麗絲特爾·皮爾普斯-斯托克斯 (Crystal Peoples-Stokes) 表示，「今天公佈的歷史性工作是一個里程碑式的發展，以在紐約建立正義公平的大麻經濟，這也是《大麻管制和稅收法案 (Marijuana Regulation and Taxation Act)》和『播種機會計劃』所構想的目標。我為住房工程組織和其他涉及司法的個人和非營利組織感到高興，這些個人和組織很快就會向公眾敞開大門，讓其購買安全可靠的大麻產品。紐約首個自產大麻供應鏈的初步建立，只是蓬勃公平發展的新產業的開端。」

住房工程組織執行長查里斯·金 (Charles King) 表示，「我們的宗旨是成為一個致力於為紐約民眾提供住房、醫療保健和職業培訓的療愈社區。本次機會不僅可為我們的團隊提供資源，以推進整體使命，同時還將突顯和提升來自以下州內人群的大麻品牌產品：彩虹族群 (LGBTQ+)；黑人、原住民和有色人種 (BIPOC) 及女性經營企業。」

住房工程大麻公司店長薩沙·努金特 (Sasha Nutgent) 表示，「這是終生難逢的日子。但我們非營利組織的使命仍與以往一樣緊迫。我們希望在美國的大麻行業中率先推行社會公平模式，特別是招聘措施，以及提供持續支援，以幫助受到不公正毒品戰爭嚴重影響的個人和社區。」

由住房工程組織經營的店面位於阿斯特廣場 (Astor Place) 社區的百老匯 750 號 (750 Broadway)。藥房的所有銷售收入都將捐給成立於 1990 年的住房工程公司。公司的宗旨是解決愛滋病和無家可歸的雙重危機。這間自主經營的非營利組織提供就業機會、法律宣傳，以及綜合住房和健康服務，部分運營資金來自舊貨店、SoHo 書店和現在的大麻藥房。住房工程公司的工作重點是提供關懷、消除偏見，致力於推動大麻產業繼續發展，並透過公平和減少傷害的方式支援社區的實際需求。

藥房所在的標誌性建築阿斯特廣場 1 號佔地 4,400 平方英尺，於 1883 年完工。大麻公司將在開業時為顧客提供介紹式購物體驗，並計劃隨著大麻產品普及，以周詳方式擴建一個經過精心設計的空間。

住房工程大麻公司位於曼哈頓阿斯特廣場附近的百老匯 750 號，每週開放 7 天，營業時間為上午 11 點至晚上 7 點。營業時間將在未來數周調整。造訪[此處](#)以瞭解詳情。

迄今為止，紐約州大麻管制委員會已經批准了 36 份有條件的成人使用零售藥房許可證 (Conditional Adult Use Retail Dispensary Licenses)，其中 28 份許可證授予符合條件的企業，8 份授予非營利機構。本月初，大麻管理辦公室發佈[指引](#)，以支援零售企業開始配送服務，從而幫助啟動銷售。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418